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                          Onderhandelingen CAO-Dagblad afgebroken

                      
      
  
    De NVJ en NDP hebben dinsdag 26 april voor de vijfde keer onderhandeld over een nieuwe CAO voor Dagbladjournalisten. Partijen zijn tijdens het overleg niet tot elkaar gekomen. Het finale bod dat werkgevers hebben gedaan was voor de NVJ onacceptabel. De NVJ heeft daarop de onderhandelingen afgebroken.  Lees meer over Onderhandelingen CAO-Dagblad afgebroken
  

27 april 2011    



  

  
    
  
          

    
      
                          Ledenbijeenkomst NDC over nieuwe opzet Sociaal Plan

                      
      
  
    Vakbonden en directie van NDC mediagroep zijn in gesprek over een nieuw Sociaal Plan. Vanwege een nieuwe opzet van het Sociaal Plan organiseren de NVJ en andere bonden een gezamenlijke ledenbijeenkomst op 28 april in Leeuwarden. Lees meer over Ledenbijeenkomst NDC over nieuwe opzet Sociaal Plan
  

26 april 2011    



  

  
    
  
          

    
      
                          NVJ: ‘Investeer in dagbladjournalist’

                      
      
  
    De NVJ vindt dat het tijd wordt weer te investeren in de journalist. Niet alleen in salarisverbetering, maar ook om het langer en fitter aan het werk houden van redactieleden en om het moderner inrichten van arbeidsvoorwaarden. Op maandag 11 april onderhandelt de NVJ met werkgevers verder over een nieuwe CAO voor Dagbladjournalisten. Met deze vierde ronde breekt ook de beslissende fase in de onderhandelingen aan. Lees meer over NVJ: ‘Investeer in dagbladjournalist’
  

5 april 2011    



  

  
    
  
          

    
      
                          Verschraling politieke regionale verslaggeving al langer aan de gang

                      
      
  
    Verschraling van de politieke journalistiek in de regio is niet het gevolg van de financiële crisis. Die verschraling was er daarvoor ook al. Dit was één van de conclusies van het debat over de regionale journalistiek dat de NVJ, in samenwerking met Hogeschool Windesheim, organiseerde. Op het debat kwamen meer dan 70 journalisten, hoofdredacteuren, studenten en bestuurders af.  Lees meer over Verschraling politieke regionale verslaggeving al langer aan de gang
  

24 maart 2011    



  

  
    
  
          

    
      
                          Onderhandelingen Sociaal Plan NDC wederom opgepakt

                      
      
  
    Afgelopen vrijdag hebben FNV Kiem, CNV Media en NVJ informeel gesproken met NDC over een nieuw Sociaal Plan. Partijen zijn naar aanleiding van dit gesprek overeengekomen de onderhandelingen wederom op te pakken. Een eerste overleg zal plaatsvinden op maandag 11 april. Lees meer over Onderhandelingen Sociaal Plan NDC wederom opgepakt
  

21 maart 2011    



  

  
    
  
          

    
      
                          NVJ over: Internetredacties

                      
      
  
    ‘De Persgroep is van plan de internetredacties van AD, Volkskrant, Trouw en Het Parool samen te voegen tot één centrale redactie. Hoewel we ons realiseren dat dit soort ontwikkelingen niet tegen te houden zijn, maken we ons grote zorgen over het losweken van hoofdredactionele verantwoordelijkheid voor print en internet. Lees meer over NVJ over: Internetredacties
  

10 maart 2011    



  

  
    
  
          

    
      
                          Voorstellenpakket CAO Dagblad

                      
      
  
    Deze week is het voorstellenpakket CAO 2011 Dagbladjournalisten aan leden van de sectie Dagblad gestuurd. De eerste CAO-onderhandelingen starten op vrijdag 25 februari. De CAO-partijen willen binnen twee onderhandelingsrondes een resultaat bereiken. Lees meer over Voorstellenpakket CAO Dagblad
  

18 februari 2011    



  

  
    
  
          

    
      
                          NDC betaalt auteursrechtvergoeding

                      
      
  
    Uitgeverij NDC mediagroep heeft besloten “geheel onverplicht” eenmalig een auteursrechtvergoeding van 0,5 procent uit te keren. De betaling zal plaatsvinden bij het salaris in de komende maand februari. Eerder besloten al Wegener, de Persgroep en NRC de auteursrechtvergoeding alsnog uit te keren. Lees meer over NDC betaalt auteursrechtvergoeding
  

8 februari 2011    



  

  
    
  
          

    
      
                          Oproep aan minister over veiligheid Nederlandse journalisten

                      
      
  
    De NVJ en het Nederlands Genootschap van Hoofdredacteuren hebben minister Rosenthal van Buitenlandse Zaken in een brief dringend verzocht alles in het werk te stellen om de veiligheid van Nederlandse journalisten in Egypte te garanderen en desnoods te bevorderen dat zij een vrijgeleide krijgen om het land te verlaten.  Lees meer over Oproep aan minister over veiligheid Nederlandse journalisten
  

3 februari 2011    



  

  
    
  
          

    
      
                          Akkoord sociaal plan redactie NRC

                      
      
  
    De NVJ heeft met NRC Handelsblad een principeakkoord bereikt over een sociaal plan. Het plan maakt onderdeel uit van een reorganisatie waarbij op de redacties van NRC Handelsblad en nrc.next in totaal 30 arbeidsplaatsen verdwijnen. Lees meer over Akkoord sociaal plan redactie NRC
  

3 februari 2011    
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      Daarom ben ik lid - Helga      

  


  

  
  
    
  


Het lidmaatschap van de NVJ loont! Freelance eindredacteur Helga van Kooten schakelde de juristen in van de NVJ. 'Toen was het zo geregeld. Alleen al in dit ene geval heeft dit 3.000 euro opgeleverd.' #westaanvoorjeklaar
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	   Remove starters filter starters
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    	 fotografen (79) Apply fotografen filter 
	 zelfstandigen (53) Apply zelfstandigen filter 
	   Remove dagbladen filter dagbladen
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